基于新课标下小学课堂教学与课程建设实践研讨活动邀请函

尊敬的各位教育同仁:

2019 年《教育部关于加强和改进新时代基础教育教研工作的意见》明确提出"教研工作是保障基础教育质量的重要支撑",2022 年版义务教育课程方案和课程标准再次强调要"强化教研、科研的专业支撑"。我校各课程工作坊结合学校教育的内涵发展与质量提升,坚持素养导向,课程育人;自 2017 年以来以小组合作学习为切入口,加强课堂改革与课程建设,解决"浅表化""低效能"等课堂问题,提高学生学习质量,实现了课堂生命活力和教学质量的双赢。此值我校十年校庆暨和美杏坛召开之际,我校将开展教育成果展示活动,特邀各兄弟学校参加,在交流活动中相互学习,丰富沉淀、共同进步。

于此,我校定于 2024 年 7 月 12 日-15 日在中国. 凉都——贵州六盘水市举办"基于新课标下小学课堂教学与课程建设实践研讨活动"。热忱邀请您,共襄盛会!现将有关安排通知如下:

【交流主题】 基于新课标的校本教研 课堂观察技术与策略 深度 学习课堂重建

【参会对象】 六盘水市教育局领导、六盘水市钟山区教育局领导;全国和美教育联盟成员学校、当代好课堂项目学校、课堂文化发展联盟成员学校、六盘水市共享教研联盟成员学校、六盘水市钟山区各兄弟学校等。

贵州省本盟州市钟、区第二十二小学 2024年7月